

<b>SMLOUVA O ZÁJEZDU číslo = variabilní symbol platby:</b>		<b>140778</b>			
<b>Cestovní kancelář (CK):</b> <b>Delfin travel s.r.o.</b> kancelář: Biskupská 1754/3, 110 00 Praha 1 sídlu firmy: Biskupská 1754/3, 110 00 Praha 1 Zapsána v OR vedeném Městským soudem v Praze, v oddíle C, vložce č.121060 IČO: 27643298, DIČ: CZ27643298 Bankovní spojení: <b>UniCredit Bank</b> , Číslo účtu: <b>2109997157/2700</b> Tel.: <b>277 775 898</b> E-mail: <b>skoly@delfintravel.cz</b> <a href="http://www.dovolenaproseniory.cz">www.dovolenaproseniory.cz</a> <a href="http://www.delfintravel.cz">www.delfintravel.cz</a>		<b>Zastoupená na základě plné moci obchodním zástupcem /dále jen OZ/:</b>			
<b>SPECIFIKACE ZÁJEZDU:</b>	Název zájezdu: <b>Katalánsko tradičně</b>	Název ubytování, druh a kategorie:	<b>Hotel 2*/3*</b>		
Země pobytu:	<b>Španělsko</b>	Termín:	<b>23.9.-1.10.2017</b>	Ubytování nocí:	<b>6</b>
Destinace, středisko:	<b>Costa Brava/Maresme</b>	Odlet/odjezd z:	<b>Karviná</b>	Zájezd dní:	<b>9</b>
<b>Objednavatel zájezdu (zákazník):</b>					
Příjmení, jméno:	<b>Gymnázium, Karviná, příspěvková organizace</b>		Datum narození:		
Celá adresa:	<b>Karviná-Nové Město, Mírová 1442, 735 06</b>		Rodné číslo:		
Kontaktní telefon:	<b>Mgr.Veronika Čadová, Tel: 732 503 110</b>		Typ ubytování (pokoj):	<b>vícelůžkové pokoje /3-4 osoby/</b>	
IČ:	<b>62331795</b>		Typ stravování:	<b>polopenze</b>	
Zvláštní požadavek klienta*:			Druh, kategorie dopravy:	<b>autobus</b>	
<i>*Nejedná se o smluvní ujednání (součást smlouvy), ale o požadavek klienta, kterým není CK vázána. Zákazník uzavírá s cestovní kancelář tuto cestovní smlouvu podle zák. č. 159/1999 Sb. i ve prospěch osob uvedených v příloze Seznam účastníků zájezdu.</i>					
<b>Zákazník uzavírá s cestovní kancelář tuto smlouvu o zájezdu i ve prospěch následujících osob (účastníků zájezdu):</b>					
Příjmení, jméno:		Datum narození / RČ:			
Adresa:		Typ ubytování (pokoj):			
Kontaktní telefon:		Typ stravování:			
Zvláštní požadavek klienta*:		Druh, kategorie dopravy:			
Příjmení, jméno:		Datum narození / RČ:			
Adresa:		Typ ubytování (pokoj):			
Kontaktní telefon:		Typ stravování:			
Zvláštní požadavek klienta*:		Druh, kategorie dopravy:			
Příjmení, jméno:		Datum narození / RČ:			
Adresa:		Typ ubytování (pokoj):			
Kontaktní telefon:		Typ stravování:			
Zvláštní požadavek klienta*:		Druh, kategorie dopravy:			
<b>CENA ZÁJEZDU:</b>	popis Cena za osobu ve vícelůžkovém pokoji	cena/osoba 8 790,- Kč	osob 1	celkem 8 790,- Kč	Poznámka: * Tři osoby pedagogického doprovodu čerpají služby ve stejném rozsahu jako žáci zdarma, a to včetně cestovního pojištění Generali - Universal (služby zahrnuté v ceně zájezdu). Pro pedagogy je navíc zajištěna strava formou plné penze. ** Uvedené ceny a podmínky platí při počtu 45 platících osob a více. *** Platební podmínky: 1. platba splatná k datu 15.3.2017: 4 000,- Kč/osoba 2. platba splatná k datu 9.6.2017: 4 790,- Kč/osoba
<b>Slevy a Příplatky (ostatní služby)</b>		cena/os.	osob	celkem	
Příplatek:					
Sleva/Příplatek:					<b>Záloha</b>
Sleva/Příplatek:					Záloha ve výši: <b>4 000,- Kč</b> Datum splatnosti zálohy: <b>15.3.2017</b>
Sleva/Příplatek:					Záloha uhrazena dne: Poznámka:
<b>CENA CELKEM:</b>				<b>8 790,- Kč</b>	<b>Doplatek</b>
					Doplatek ve výši: <b>4 790,- Kč</b> Datum splatnosti doplatku: <b>9.6.2017</b>
					Doplatek uhrazen dne: Poznámka:
<p><b>1. Spolu s cestovní smlouvou předala cestovní kancelář (její obchodní zástupce) zákazníkovi tyto přílohy: příslušný katalog nebo nabídkový list zájezdů CK /v nichž je popis nabízených služeb/, důležité informace, všeobecné smluvní podmínky účasti na zájezdech stanovující podmínky přepravy, podmínky odstoupení od smlouvy nebo změny smlouvy ze strany zákazníka nebo CK, reklamační řád, všeobecné a zvláštní pojistné podmínky pro cestovní pojištění, prohlášení pojištěného (prohlášení pojištěného podepíše každý pojištěný v rámci zájezdu nebo jeho zákonný zástupce a odevzdá cestovní kancelář), doklad o pojištění cestovní kanceláře proti úpadku ve smyslu zákona č. 159/1999 Sb. Zákazník svým podpisem na cestovní smlouvě potvrzuje jejich převzetí, bere na vědomí, že tvoří nedílnou součást cestovní smlouvy a prohlašuje, že se seznámil s jejich obsahem, tento uznává a bez výhrad s ním souhlasí, což činí i v zastoupení shora nebo v příloženém seznamu uvedených spolecestujících zákazníků.</b></p> <p><b>2. V souladu s § 2530 občanského zákoníku je CK oprávněna do 21. dne před stanoveným termínem začátku zájezdu zvýšit cenu zájezdu v případě, že dojde ke zvýšení:</b> a) směnného kurzu české koruny použitého pro stanovení ceny zájezdu v průměru o více než 10 % - pokud se kurz k USD zvýší o více než 10% oproti kurzu CNB platnému ke dni kalkulace 1. 9. 2014, tj. 27,740 Kč za 1 EUR, bude cena zvýšena o 0,1% za každé 0,1% nárůstu kurzu Kč, b) plateb spojených s dopravou, např. letištních, bezpečnostních a přístavních tax a poplatků, které jsou zahrnuty v ceně zájezdu. CK je v takovém případě oprávněna jednostranně zvýšit cenu zájezdu o částku odpovídající zvýšené platbě na osobu,</p> <p><b>3. Odstoupí-li zákazník od smlouvy a důvodem odstoupení není porušení povinností ze strany CK, pak je zákazník povinen zaplatit CK <b>odstupné v souladu se Všeobecnými sml. podmínkami.</b></b></p> <p><b>4. Uspokojení zájezdu je podmíněno naplněním minimálního počtu zákazníků,</b> který činí 120 osob u charterových leteckých zájezdů. U poznávacích, sportovních a ostatních zájezdů je konkrétní minimální počet uveden v aktuálním katalogu CK, na webových stránkách <a href="http://www.dovolenaproseniory.cz">www.dovolenaproseniory.cz</a>, <a href="http://www.delfintravel.cz">www.delfintravel.cz</a> či v nabídkovém listě. O zrušení zájezdu z důvodu nenaplnění minimálního počtu osob bude zákazník informován nejpozději do 21 dní před datem zahájení zájezdu. <b>5. Nárok z případné reklamace, vady zájezdu</b> musí zákazník uplatnit u cestovní kanceláře nebo u obchodního zástupce (zprostředkovatele) bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 3 měsíců po skončení zájezdu, nebo v případě, že se zájezd neuskutečnil, ode dne, kdy měl být zájezd ukončen podle Smlouvy o zájezdu, jinak právo na reklamaci zaniká. Reklamacce (uplatnění vad zájezdu) probíhá v souladu se Všeobecnými smluvními podmínkami.</p>					
<b>6. Součástí Smlouvy o zájezdu:</b> Zákazník svým podpisem potvrzuje, že byl informován o vízových a pasových požadavcích, jakož i zdravotních dokladech vyžadovaných pro potřeby cesty. Údaje o veškerých charakteristických znacích ubytování, poloze ubytování, turistické kategorii, stupni vybavenosti, dopravě, druhu a kategorii dopravního prostředku, trase cesty a stravování, jež nejsou uvedeny ve smlouvě, předala cestovní kancelář nebo její obchodní zástupce (zprostředkovatel) zákazníkovi v příslušném katalogu, nabídkovém listě nebo s nimi byl seznámen na <a href="http://www.dovolenaproseniory.cz">www.dovolenaproseniory.cz</a> či <a href="http://www.delfintravel.cz">www.delfintravel.cz</a> . Svým podpisem na této smlouvě prohlašuje, že se seznámil a bez výhrad souhlasí se Všeobecnými smluvními podmínkami účasti na zájezdech stanovující podmínky přepravy, podmínky odstoupení od smlouvy nebo změny smlouvy ze strany zákazníka nebo CK, reklamačním řádem a dokladem o pojištění cestovní kanceláře proti úpadku ve smyslu zákona č. 159/1999 Sb, které tvoří nedílnou součást Smlouvy o zájezdu a to činí i v zastoupení shora spolecestujících osob. Zákazník dále souhlasí s použitím svých osobních údajů, v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., uvedených v této smlouvě, a to za účelem poskytnutí služeb. Zákazník dále udává CK souhlas zpracovávat a shromažďovat jeho osobní data za účelem nabízení obchodu a služeb poskytovaných CK. V případě, že zákazník uzavírá Smlouvu o zájezdu ve prospěch třetí osoby, je povinen neprodleně takovou třetí osobu seznámit s veškerými informacemi, dokumenty a smlouvami, které se týkají poskytovaných služeb. Na dík souhlasu s těmito podmínkami připojují smluvní strany své podpisy.					
Dne:	Podpis OZ:	Martin Zeman		Podpis zákazníka:	
<b>Ostatní poznámky:</b> <i>zde uvedené poznámky nejsou součástí smluvního ujednání</i>					